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                                                                                                            STRONA INTERNETOWA 

 

Wyjaśnienia Nr 1 
 

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na Dostawę paliw 

płynnych w postaci oleju napędowego oraz benzyny bezołowiowej. 

 

Zakład Gospodarki Komunalnej spółka z o. o. w Andrychowie działając zgodnie z art. 38 ust. 2 

ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2017 r., 

poz. 1579 ze zm.), przekazuje treść zapytania wraz z odpowiedzią. 

 

1. Zapytanie Wykonawcy: Zwracam się z zapytaniem o możliwość konkretnego sprecyzowania 

terminu (okresu), na który przygotuję wykaz cen? ( SIWZ str 6 oraz kalkulacja cenowa. 

Prośbę swą motywuję tym, iż ze względu na znaczącą odległość obydwu firm, fizycznie nie jestem 

w stanie wskazać ceny na przed dzień otwarcia oferty. Ze względu na uwarunkowania gospodarcze 

i rynkowe cena na stacjach paliw może ulec codziennej zmianie. Z uwagi, iż ofertę przetargową 

musimy wysłać przesyłką kurierską w dniu 21.05.2018 dlatego proponujemy uśrednione ceny z 

dnia 18.05.2018 roku. 

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zmianę treści zapisu Kalkulacja cenowa – 

wypełniona na dzień 18.05.2018 r. i podpisana zgodnie z Formularzem stanowiącym Załącznik nr 

2 do SIWZ wraz z kserokopią dokumentów, które potwierdzają sprzedaż  paliwa w ww. cenach 

/bez rabatów/ – podpisanych za zgodność z oryginałem. 

2. Zapytanie Wykonawcy:Czy istnieje możliwość zaakceptowania terminu płatności 21 dni od 

daty sprzedaży lub 21 dni od daty wystawienia oraz dodanie zapisu na rachunek bankowy 

Wykonawcy wskazany na fakturze ( wzór umowy § 5 ust 2). 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę treści zapisu. 

3. Zapytanie Wykonawcy: Czy po wyborze oferenta, który zaproponuje rozliczenie za pomocą 

kart zostaną usunięte zapisy ( wzór umowy § 3 ust 3 a)? 

Odpowiedź: Tak zostaną usunięte zapisy  § 3 ust 3 a). 

4. Zapytanie Wykonawcy: Czy istnieje możliwość usunięcia zapisu( wzór umowy § 3 ust 4) – 

ponieważ nie ma zastosowania u Wykonawcy. Wykonawca posiada sieć stacji w ilości ponad  

1 000 w kraju i Zamawiający decydował będzie na których stacjach dokonywać będzie transakcji. 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę treści zapisu. 

5. Zapytanie Wykonawcy: (Wzór umowy § 4 pkt 5 i 6) – Czy istnieje możliwość usunięcia 

zapisów, ponieważ nie mają zastosowania u Wykonawcy. Wykonawca nie jest zobowiązany do 

udokumentowania Zamawiającemu zmian cen paliw przez producenta, a wzrost cen paliw może 



Strona 2 

Wpisany do Krajowego Rejestru Sądowego prowadzonego przez Sąd Rejonowy dla Krakowa – Śródmieścia w Krakowie XII Wydział 

Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego pod numerem KRS: 0000248524, Kapitał zakładowy 24 265 000,00 zł. 
 

być wyższy niż ogłoszony przez producenta, gdyż dolicza jest przecież marża handlowa. Transakcje 

bezgotówkowe przy użyciu kart paliwowych są dokonywane przez Wykonawcę w/g cen 

detalicznych brutto (cena z pylonu) obowiązujących na danej stacji paliw Wykonawcy w momencie 

realizacji transakcji. Ponadto ceny za produkty paliwowe mogą być różne w każdym dniu, zależy to 

od warunków rynkowych oraz mogą być także różne na każdej stacji paliw Wykonawcy. 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę treści zapisu. 

6. Zapytanie Wykonawcy: ( Wzór umowy § 5 ust.1) Czy istnieje możliwość dodania zapisu –Za 

datę sprzedaży uznaje się ostatni dzień okresu rozliczeniowego.  

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zmianę treści zapisu. Strony dokonywać będą 

rozliczenia realizacji umowy na podstawie faktur częściowych – wystawianych za tygodniowy 

pobór paliwa przez Zamawiającego lub też od 1 do 15 dnia każdego miesiąca i od 16 do ostatniego 

dnia każdego miesiąca. Za datę sprzedaży uznaje się ostatni dzień okresu rozliczeniowego. 

7. Zapytanie Wykonawcy: (Wzór umowy § 5 ust.4) Czy istnieje możliwość zmiany zapisu – 

proponuję zmienić „odsetki na ustawowe za opóźnienie w transakcjach handlowych”. 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę treści zapisu. 

8. Zapytanie Wykonawcy: Czy istnieje możliwość zaakceptowania taryfikatora za karty 

paliwowe: 

* 10 zł netto za kartę nową 

* 10 zł netto za kartę wymienną (na skutek zagubienia, kradzieży, zmiany dotychczasowych danych 

etc.) ?  

Odpowiedź: Zamawiający nie akceptuje taryfikatora za karty paliwowe. Jeżeli Wykonawca 

proponuje karty paliwowe na własny koszt. 

9. Zapytanie Wykonawcy: Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dołączenia już do właściwej 

umowy załącznika w postaci Ogólnych Warunków Sprzedaży i Używania Kart Wykonawcy? (wzór 

umowy § 13 ust 6) proponuję zapisać, że w zakresie nieuregulowanym w umowie stosuje się 

postanowienia Ogólnych Warunków Sprzedaży i Używania Kart Wykonawcy, pod warunkiem, że 

nie są one sprzeczne z postanowieniami Umowy oraz warunkami SIWZ. 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie ww. zapisu. 

 

Termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie. 

 
 

 
                                                                                                                         Prezes Zarządu 

                                                                                     inż.  Krzysztof Tytko 


